

GENNER UNIVERS		
		MØDEDATO: Onsdag d.17.8.22
BESTYRELSESMØDE		
kl. 19.00		AFBUD: Anja, Sonja
DAGSORDEN		REFERAT
<p>Pkt. 0. Konstituering af bestyrelsen – formand og næstformand.</p> <p>Hvem vil deltage sammen med Lokalrådet i besøg hos nyfødte i Genner?</p>		<p>Ad pkt. 0.: Lea Steimle Ravn-Nielsen valgt som formand. Randi Andresen som næstformand. Gitte Degn Thomsen tager med Lokalrådet ud til nyfødte.</p>
	0 min	<p>Ad pkt. 1.: Der er valg til elevrådet i uge 33.</p>
	10 min	<p>Ad pkt. 2.: ingenting</p>
	20 min	<p>Ad pkt. 3.: Merete orienterede kort om, hvordan økonomien tildeles til de to afdelinger og hvordan bestyrelsen inddrages, så nye medlemmer af bestyrelsen fik en fornemmelse af arbejdet med økonomi. Pt.</p>
<p>Pkt. 1. Elevrådet</p>		
<p>Pkt. 2. Siden sidst</p> <p>Punktet er tænkt som et punkt, hvor medlemmerne kan komme med korte orienteringer om aktiviteter eller møder, man har deltaget i.</p>		
<p>Pkt. 3. Økonomi</p> <p>Orientering og status</p>		

		Har vi fine forbrugsprocenter. Der skal laves overslag på årets resultat pr. 31.9.
Pkt. 4. Diverse	15 min	Ad pkt. 4.: Gitte og Merete deltager i bestyrelseskurset. Forældremøder Indskoling d. 5. sept. 18.30-20.30 – Lea repræsenterer bestyrelsen Mellemtrin d. 12 sept. 18.30-20.30 – Randi repræsenterer bestyrelsen børnehaven i november – dato ikke fastsat Lea repræsenterer bestyrelsen. Klasselærere har tid til to arrangementer. Der vælges forældreråd på forældremøder.
Pkt. 5. Årshjul for arbejdet i bestyrelsen	15 min	Ad pkt. 5.: Årshjul gennemgået. Der følges op med flere punkter.
Pkt. 6. Skal vi ansøge om flere pladser til småbørnsgruppen? Vi får flere henvendelser – også udefra og vil gerne sikre, at der er plads til vores egne distriktsbørn.	10 min	Ad pkt. 6.: Der sendes en ansøgning til udvalget om 4 pladser mere i småbørnsgruppen, så vi når op på i alt 20 pladser. Vi overvejer at ansætte i SB i en 20-25 timers

	stilling.
<p style="text-align: right;">25 min</p> <p>Pkt. 7. Kort orientering fra universet Orientering fra de forskellige afdelinger (småbørn, børnehave, SFO, skole) om pædagogiske og faglige fokuspunkter, kommende aktiviteter og indsatser og ændringer i børnetal. Orientering fra lederen om drifts- og ledelsesopgaver, nyt fra forvaltningerne, Børne- og undervisningsministeriet mm.</p>	<p>Ad pkt. 7.: Skoledelen er kommet godt fra start. Der er ansat en ny lærer, Ane Lundby bl.a. klasselærer for 4.-6. kl., har håndværk og design, billedkunst mm. – hun er kommet godt i gang. HH sagt op – hvilket har betydet, at skemaet er justeret i forhold til svømning. Desværre er der i dette år ingen svømning i børnehaven. Skolen er en del af 2 projekter. Nationalt initiativ – et løft af elever efter Corona og et projekt om mellemformer, hvor vi skal være med til at bidrage til undervisningsministeriet med bud på, hvordan der kan laves undervisningsudvikling med henblik på at styrke almenområdet. Tilsyn i SB, BH på fredag, hvor pædagogisk konsulent fra forvaltningen kommer. Louise Gilbert deltager som forældrerepræsentant sammen med Merete og en medarbejder fra børnehaven.</p>

		Småbørnsgruppen pt. 15 børn. Planlægger efterårets aktiviteter. Bh. er pt. 20 børn. Der arbejdes med relationer mellem børnene.
Pkt. 8. Andet	5 min	Ad pkt. 8.:
		Merete Neuschild